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E¢dloknon og kUkAo Mohr, 1/3
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* (a) Na oxediaoBei o kUkAoc Mohr

* (B) Na utroAoyiocBouUv o1 KUpPIEC TAOEIC KAl TA ETTITTEQA
EQAPHOYNG TOUG

* (y) Na uttohoyioBouv ol Taoeic oTo TTiITTEDO A-a



YrievBupion amo puoLKa XapaKTNPELOTIKA

* H mukvotnta tou €dadouc otn YeVLKN Tieplmtwon cupBoAiletal pe p
O (Y&eVLKOC) opLOMOC TNC TTUKVOTNTAC ELvaL:
e p = (nalo vepou + palo otepewVv KOKKwV) / (0ykocg deiypatoc)
e Otav éivetou mukvotnTa XWEILG ELOLKO deikTn, Oa UTOBETW OTL avadEpETAL OTOV
napanavw (yeviko) oplopo
e Eldka yia BaBuo kopeopov S = 0:
e Mala vepou =0
* Py, §NPN TIUKVOTNTA
Eldika yia BaBuo kopeopou S = 100%:
* Mada vepoU = HEYLOTN
* Pcap, TIUKVOTNTO KOPEOUEVOU £6ADOUG
Meta S = 0 kat S = 100% to €dadoc eivatl uypo

* OL e§LOWOELG LE TMUKVOTNTA OTLG U0 MAEUPEG, EXOUV TNV idLa popdrn pe 161K
Bapoc otic SUO NMAeUPEC
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3. H diakupavon TnS oTdBung Tou vepou (Z.Y.), TTou o@eiAeTdl O€ TTAAIPPOIKS QaIvONEVO,
aTnVv £5QQPIKA TOMN TOU OXAMATOC Eival OTTWC @aiveTal ota oTadia (1), (2), (3).
a. Na 1pocdiopioBouv 01 AGYOI TWV KATAKOPUPWY EVEPYWYV TUCEWV T',/0 o |
G 2/G 3 GTO anueio A.
B. Na cuykpiBouv 0l OAIKEC KATAKOPUPEC TATEIC TTOU COKOUVTAl OTO CNMEIO A OTIC
TIEPITTTWOEIS (1) Kai (2).
(O1 TIHES TWV ATTAITOUMEVWY TTAPAHETPWY TTOU Sev BidovTal va EKTIMNBOUY).

Ltdsio (1) Z1dsL0 (2) Exasio (3)
¥ +2.50m
5 o e o o b ED 2
R R R R R +0.0
+0.0m +0.0m =0-im
T.Y.
--------- T
ITYKNH IYKNH NYKNH
AMMOL AMMOZ AMMOZ
--------- -10.0m memeecenme= ~10.0m see======= =10,0m
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2. [0l TNV EVTATLKN KATAOTOON =150 kPa
TOU oxXNMOTOC, Vol S E i 3T TP e dow '
npoobloplocBolv n opBn taocno l l l Y v I AR
Kot n SLATLNTLKN TAoN T TTou

gvepyoUV oto eninedo B-B mou o=1,7 Mg/m?

SLEPYETOL ATTO TO OoNnpELlo A Ko=0. 50 8

AMMOZ

ZXOAL0: yLa val Bpw cwoTad T ywvia 6 oTig 1 T A
oxéoelc mou Ppickw o, , tamd o, kavo,, T T 7 ’;. i\

BupapoL oo yewpetpla otL otav dVo 3

enineda oxnuatilouvv petatl Toug pLa
ywvia, T.X. Y, KoL oL KABETEC 0 aUTA T
enineda oxnuatilovv petafL toug tnv WdLa
ywvia y
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5. MNa ™n yEWOTATIKN

: ; +0.

EVTATIKF KATAOTACN TNG B 1.6 "5/.3 pm e o

ebapIKCTONNG ToU: B . o e ,é.__j e i i e s X

OxXrNHaTog va

o] WOEI Peoo = 1-95 M9/ XAAAPH AMMOY

QKC ¢ v : K,f: 0.50 7
-1.0m

enaAnBguBouv oL
TIMEC TWV TACEWV KoL
TNG MLEONC TWV TIOPWV

Ma ) |
Prcp” 2.05  OJlw’ NPOXTEPEOMO| HMENM
f

APriAaog
OTOV CUUTIANPWHUEVO ko= 0.60
mivaka: ) Oh e o o e . I B LS Y .
BaBog (m) oy (kPa) U (kPa) o’y (kPa) o’n (kPa) on (kPa)
0 0 0 0 0 0
-2.0 32 0 32 16 16
7.0 129.5 50 79.5 40 (ap.) /48 (apy.) 90/ 98

-14.0 273 120 153 92 212
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L& eDAPIKG aroEio ShhoTa

P [ to epwtnua (y):

) M oEEn racn aS150KEFPa Ko o Satunmiel T=80KPa [Je 1 @ofs=a tou
oyruaToc) o opelowno eTriTredo.
Bl r o8 Taon a,=90KPa g KaTaxdpupo ETHTTESO.
= =150KPa
v T =B0KPa
e
N -
Rx:? =3 %
ﬁ -, ] r
- 7, =5ORPE P Epwtnua (8): Xpnoponotwvtag
5 ToV KUKAo Mohr kal tov toAo
(ouvtetaypévec: 0=90kPa, t=-80kPa)
FrrodnTar: Bplokw 0=200kPa, t=30kPa. EAEyxw
al ry EITUNTIER TEAT) Te, T8 KOTOEGQUPO ETHITESS (KaTd pévefoc Ko gopd] OTL Uropw voa. Bpw ta idla vouuepa
Bl Ol TINES Tay KURpiay TASELY O KO0 Gz TOO0 IWaAUTIKG ST0 K yRospikd, LLE EELO(bOELC (npoooxr'] val Bd)\w n
Wi i St UBUVTEIS Tiod EMTTEDSWY Ty KUpiloy Tag e, r '
_ o _ _ _ owoTth ywvia 8).
3l m opeT e n Sartgnnen toon (o, 7] SE ETriTESo utrd Ywivio 457 wC TR To , , ,
oPITBNTIO, P Ot tdoeLg mou Sivel To epwTnpa
el n Sied8uyion Tou emmébou oTo omoic agxolvTo TdTsic o=00KPa (BAMTIER] (€) elval ouvteTaypeveG TOU TTOAOU,
Em T=-50KFa (wpohoyiokr popad) é(pOL TO Zr]TOl') HEVO emninedo T[péT[EL

va edpAmTeTaL OTOV TIOAO.
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